

美军装甲车“害”了韩国人质

22名韩国人质都还活着,被分为四五个小组不停地转移,韩总统特使当天启程赴阿

韩国青瓦台总统府发言人千皓宣26日说,除已遇害的一名人质外,其余22名韩国人质目前仍被阿富汗武装分子控制,韩国总统特使当天启程前往阿富汗。当天,阿富汗媒体称,武装组织塔利班再次将最后通牒时间延后至当地时间26日下午1点(北京时间下午4时半)。幸运的是,截至发稿前,仍未有人质再度遇害消息。



7月26日,遇害人质裴衡圭的父亲得知消息后悲痛不已(小图为裴衡圭) 新华社传真照片

装甲车害了韩国人质

韩国外交通商部发言人曹喜庸26日清晨确认,在阿富汗被绑架的23名韩国人质中,有一人已于25日遭杀害。至于这名人质遇害的原因,有媒体26日从知情人士那里了解了相当的内幕:

加兹尼省副省长26日说:“韩国和阿富汗政府试图以支付巨额赎金的形式换回人质,并且谈妥了会面的时间与地点。但这种说法显然在政府内部引发极大的争议。尽管有不同意见,他们仍带着大笔的钱前往约定的地点,而塔利班也带着人质赶到。但他们很快发现,约定地点发现了装甲车!急切之间,塔利班携人质迅速逃离约定地点,随后便发生了处决人质,以及将本要交换的人质全部带回隐身地的事。”

阿政府谈判团官员暗示,军方行动已破坏了一次人质获释良机。他26日说:“当他们正准备把一男一女两名人质交给我们时,却看到附近有数辆美军战车。他们立刻撤离,中断与我们所有联系。”

其余22名人质还活着

韩国人质惨遭枪杀、身中十弹的尸体被阿警察找到之后,外界对此前言之凿凿已获释8名人质的情况非常关心。然而,令人大失所望的是,阿政府官员、人质事件谈判代表和塔利班发言人26日都正式证实,此前各家媒体所谓“8名韩国人质获释”的报道有误,22名韩国人质仍在塔利班控制中。

韩国青瓦台总统府发言人千皓宣说,这22人应还在塔利班手中。塔利班发言人优素福·艾哈迈迪证实,这22名人质尚无人遇害。

消息人士也证实,为防被驻阿联军发现,塔利班武装人员将人质分为四五个小组,分散不停地转移。

塔利班内部不统一

阿政府谈判代表团成员对德新社说,他们与塔利班的谈判因一名人质被害在当地时间25日下午中断,随后在26日早上恢复。

加兹尼省警察局局长阿哈迈德扎伊说,阿政府谈判人员正与塔利班通过电话沟通,以解救人质。他希望在26日晚些时候和塔利班“达成某种协议,使6到8名人质获释”。但参与谈判的当地警长哈贾·穆罕默德·西迪吉对美联社说,谈判进展困难,因为绑架者要求不明确。

“有人说,拿他们换我的亲人!有人说,把女的放了吧。还有人要钱。他们自己就‘掐’起来了,”西迪吉说。

据截稿时消息,艾哈迈迪26日说,塔利班目前仍坚持原先提出的用8名人质换回8名塔利班囚犯的要求。

韩特使紧急赴阿营救

千皓宣26日宣布,鉴于目前事态严重,韩国政府决定派遣总统府统一外交安政策室长白钟天以总统特使身份前往阿富汗,与阿政府开展更高层的密切合作,以尽快解决人质问题。白钟天当天已经启程。

白钟天在赴阿前发表声明说,韩国政府不会容忍杀害平民的非人道行为,“武装人员应为杀害韩国人质的行为负全部责任”。

最后通牒再延后

韩国重申,鉴于武力营救行动可能威胁人质安全,韩国不会采取这种方式解救被绑架人质。千皓宣说:“我们反对武力行动。在未获我们赞成前,不会有武力行动去救人。”他还说,阿政府在解决人质问题上表现了诚意,并给予了合作,美国也提供了必要的合作。

艾哈迈迪25日威胁说,如果塔利班的要求在26日凌晨1时(北京时间4时30分)还得不到满足,他们会处死更多的韩国人质。26日,阿媒体称,塔利班再次将最后通牒时间延后至当地时间26日下午1点(北京时间下午4时半)。截至发稿前,仍未有人质再度遇害消息。

被害当天正是他的生日

韩国政府已正式确认遇害人质身份为牧师裴衡圭,现年42岁,为23名人质中的负责人。韩国联合通讯社援引一名韩国政府官员的话报道,裴衡圭的遗体昨天已运抵驻阿韩国部队基地,并将尽快从喀布尔机场用客机运回韩国。

裴衡圭是这次被绑架者团队的领队。19日,包括他在内的23名韩国人在阿富汗加兹尼省一条公路上被塔利班武装人员绑架。人质中其他人年龄大多在二三十岁左右,其中18人为女性。

在确认人质被害的消息后,韩国政府发表声明,强烈谴责阿富汗武装分子绑架韩国无辜平民并危害他们生命的野蛮行径,并再次敦促武装分子立即释放韩国人质。

亲人祈祷他们平安归来

消息真假难定前后不一,期盼人质平安回家的亲友们的心一次次经受巨大冲击。

在裴衡圭的家乡济州岛,他的母亲在听到儿子被杀害的消息后,放声痛哭。“我一直在为儿子祈祷,事情怎么会这样?我不相信儿子被杀了。”这一令人悲伤的场面成为26日韩国电视媒体反复播放的画面。

韩国联合通讯社报道说,25日,当8名人质获释的消息传出后,人们都感觉松了口气,尽管塔利班发言人予以否认。当媒体报道一名人质遇害时,气氛一下凝重起来,当报道说警察已找到尸体时现场一片悲痛。“不!不!”许多人大声叫着,嚎啕大哭。

另一些人则忙着打电话去外交通商部询问。

还有一些亲属努力控制着自己的情绪。

“只要没有韩国政府的确认,我们就依旧祈祷他们平安归来,”人质亲属代表车圣民说,“我们不会为不确实的报道左右。”

本版供稿: 国广 新华社 中国日报 钟和

专治疤痕

由上海著名疤痕科专家姚主任亲诊
引进意大利最新高能数码祛疤仪,不论疤痕面积大小时间长短,均可让凹凸不平表皮细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,数分钟祛除疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮等疤痕、文身、痣、疣,无痛苦费用低,随治随走。治疗费优惠50%。
电话:025-83343312 节假日不休!
南京市中山北路253号广济医院(鼓楼中医院新五楼)

特别的爱 献给南京前列腺患者

同仁堂前列舒乐胶囊 中国首次疗效大验证

三百年信誉,三百年承诺,三百年品质
“北京同仁堂”是中国在世界上的一个国际驰名商标,它积淀着中医药五千年发展进程的精髓厚蕴,被世界公认的中医药最高质量和信誉的象征。“炮制虽繁,必不敢省人工,品味虽贵,必不敢减物力”这是同仁堂始终遵循的百年古训。正是由于同仁堂具有“患者健康永远至上,产品质量永远第一”的优良品格,才能使其药品畅销世界三十八个国家,在十分挑剔的欧美市场上畅销无阻。

北京同仁堂前列舒乐隆重上市了

2006年,“前列舒乐”携同仁堂人多年心血,首次批量上市,效果正如同仁堂所料,一上市便引起轰动,其罕见,神奇的疗效令众多医学专家难以置信,啧啧称奇。患者将信将疑,一再核实。该药以神奇的疗效令无数前列腺患者喜不自禁,热泪盈眶。很快,同仁堂前列舒乐就以燎原之势,火爆京城各大医院、药房,并迅速波及天津、江苏、西安等地,为什么会掀起如此大的波澜,笔者从弱京中医院进一步了解到,一般患者服用同仁堂前列舒乐:

- 排尿真舒畅,没人比我爽** 服用20天,撒尿不疼了,久违的痛快感回来了,像水龙头一样哗哗而出,舒服极了。
- 撒尿不频繁,不当厕所长** 服用30-40天,不用老是上厕所,尿不频也不急了。
- 晚上不起夜,睡个安稳觉** 以前夜尿多,晚上根本睡不着,3疗程后,晚上不起夜,一觉睡到大天亮。
- 减肥已成功,全身真轻松** 服用3个月,前列腺增生体逐渐缩小,腺体通畅,彻底消除“尿”的问题。急慢性、顽固性、复发性前列腺炎,前列腺肥大得到控制。
- 晚上劲头在,老婆骂我坏** 服用5疗程,腰疼疼痛,体乏无力,腰膝酸软等症消除,阳痿、早泄彻底消失,白天生龙活虎,整个人年轻了十岁;晚上激情十足,老婆说她特别“幸福”!

特别提醒:
购买时认准北京同仁堂商标,在指定药店购买,防止药店不良营业员推荐其他无效产品,延误病情!

北京同仁堂前列舒乐自全国上市以来,以其神奇的疗效迅速在广大前列腺患者群中广泛传开了,万千个前列腺病人都急切盼望北京同仁堂前列舒乐,能进入寻常百姓家。

应广大患者的强烈要求,北京同仁堂特别批准“前列舒乐特大优惠真情回报”活动限时地举行,以空前的优惠幅度供应南京前列腺患者,让南京前列腺病人喜出望外,让前列腺患者家庭喜从天降!

百万前列舒乐胶囊,送前列腺患者

北京同仁堂前列舒乐在江苏上市以来,以显著迅速、疗效确切、效果神奇为广大前列腺患者所推崇。让许许多多的前列腺患者减轻痛苦,让家庭减轻负担,让严重的前列腺患者找回了幸福生活。诚然,前列腺患者家庭的长期治疗支出,使病人及家人都承受着极大的经济负担,同仁堂深知前列腺病人之苦,特别在“前列舒乐江苏上市一周年”期间,倾情回报广大消费者,百万精品北京同仁堂前列舒乐,努力让每位前列腺患者都能享受到北京同仁堂前列舒乐所带来的神奇疗效和健康幸福的新生活。

疗效好80%患者回头,前列舒乐终于有优惠啦

凡是用过北京同仁堂前列舒乐的患者,一个月内都会感受到北京同仁堂前列舒乐的显著疗效,一些老用户不断地打来电话询问,什么时候前列舒乐也能搞优惠活动,还一再叮嘱如果有优惠,一定要第一时间通知他们。他们说:这样的好药,现在真的不多了,用了前列舒乐,就是自己的福份啊!

我就是冲着同仁堂来的,前列舒乐还真是名不虚传

符大爷近几年有明显的排尿困难,尿频、夜尿7-8次,曾多次发生排尿不出,到医院插管导尿。检查发现前列腺有70克,排尿后膀胱内有余尿100毫升。偶然在报纸上看到了北京同仁堂前列舒乐就到志信堂药店买了五个疗程服用至今,腺体缩小到22克左右,基本正常。“同仁堂前列舒乐治疗前列腺全国有名,我服用前列舒乐这药,就是冲着同仁堂来的。同仁堂不愧是中华的老字号,确实名不虚传。”

【功能主治】补肾益气,化痰通淋。用于肾脾双虚,气滞血淤,前列腺增生(肥大),慢性前列腺炎,尿不出,尿滴沥,尿道痛,会阴痛,尿潴留,尿滴白,尿分叉,夜尿频繁,面色晃白,神疲乏力,腰膝酸软无力,小腹坠胀,尿急,阳痿,早泄,性欲减退,死精,少精,失眠,心烦,头痛及各类泌尿系统等疾病。

通知

为期三天的“特别的爱献给南京前列腺患者——同仁堂前列舒乐胶囊中国首次疗效大验证”活动在南京市民中引起了巨大反响,许多前列腺患者奔走相告:北京同仁堂能体察到百姓疾苦,充分体现了一个人名大厂的宗旨及同修仁德、济世养生的高尚品德!

鉴于南京市民对北京同仁堂前列舒乐始料不及的深情厚爱,由于厂方货源准备不足致使一部分患者没能拿到自己心爱的同仁堂前列舒乐,北京同仁堂紧急研究决定:本活动延期至7月28日全部结束,没有拿到同仁堂前列舒乐的患者在两天内凭登记卡到指定药店领取,有意购买者也可尽快到指定药店购买,勿再失良机!

- 买 10 盒赠 1 盒 (价值 79 元)
- 买 20 盒赠 5 盒 (价值 395 元)
- 买 30 盒赠 10 盒 (价值 790 元)

活动延期最后三天:

24, 25, 26, 27, 28

抢购热线: 51969003 (025) 66933055

- 活动地址:
- 南京志信堂药店 (中央路30号,鼓楼口腔医院旁)
- 益大药店 (汉中路129号,省中医院东侧)
- 光华门大药房 (御道街74号)
- 下关药店 (热河南路幼儿园对面)

◎本活动延期最后三天,数量有限,望广大前列腺患者相互转告,勿再失良机!

中国·北京同仁堂 2007年7月27日

注:本活动最终解释权归北京同仁堂

- 全国免费: 800-828-1995**
- 志信堂药店 (中央路30号,鼓楼口腔医院旁)
 - 益大药店 (汉中路129号,省中医院东50米)
 - 光华门大药房 (御道街74号)
 - 下关药店 (热河南路幼儿园对面)
 - 仁人大药房 (中华路351号)
 - 梅山宁信药房 (9424 苏果他信超市旁)
 - 大厂泰达药店 (葛山路488号)
 - 大厂人民药店第九店 (易初莲花超市对面)
 - 六合九大大药房 (华官大酒店旁)
 - 江宁嘉伦光彩店 (竹山路新华书店对面)
 - 国盛药店 (东新南路温州商业街)
 - 浦口嘉伦光彩店 (浦口服装城一楼)
 - 溧水同仁药店 (湾子口水利大厦一楼)
 - 通讯地址: 南京市汉中路129号益大药店 胡群利

